# 抗击疫情我们在一起

疫情防控数字版特刊

2020 年 2 月 17 日 星期一 责编:王 洋 创意:陈亚莉 质检:金培满

## 方便市民网上订单配送

市公交公司首批提供10台公交车参与志愿服务

本报讯(记者 杨长喜) 记者 16 日从信阳市公共交 通总公司获悉,市公交总公 司目前已经成立了公交志 愿服务队,提供 10 台公交 车帮助西亚公司运送市民 网购的生活必需品。

近期,为应对新冠肺炎 疫情,网络消费已成为许多 市民的首选,西亚和美商业 股份有限公司也提出了"网上点单、微信支付、送货上门"全程无接触配送服务。一时间,更多的市民选择了网上购物、由公司配送的购物方式。这样一来,西亚公司的运力显得不足。为了帮助市民能够尽快拿到自己购买的物品,市公共交通总公市组织成立了公交志愿者服务

队,从2月17日开始,首批 提供10台公交车,帮助西亚 公司运送市民网购的生活必 需品。

市公交总公司总经理李平表示,疫情防控期间,虽然公交车暂停了城市客运服务,但是市公交总公司战疫情、服务民生的工作没

## 奋战"疫"线护安全

市供水公司时刻保持疫情防控应战状态



严查人员进出 徐 泉 摄

本报讯(徐 泉)疫情发生以来,信阳市供水集团有限公司安保部一手抓疫情防控,一手抓安全防范,时刻保持应战状态。

迅速到位,吹响防"疫" 集结号。公司肩负着全市 60 多万人的安全供水民生 保障重任。在公司党委的高 度重视下,安保部作为公司 安全第一线部室立即行动, 严格落实公司会议要求,按 照公司《进一步加大重点区 域、特殊人群排查力度的紧 急通知》,制定了新型冠状 病毒预防工作方案、执行应 急小组职责,分工明确,建 立值班值守机制、信息机 制,紧密配合辖区各街道, 根据其防控要求, 做好人 员调整,强化联防联控工 作格局, 为打赢疫情防控 战役提供坚强有力的组织 保障。

用心守护,当好"生命 之源"安全员。安保部第一 时间加强湖东水厂、南湾水 厂、羊山加压站、楚王城加 压站、高铁加压站的门禁工 作,除值班表上的工作人员 外,任何人不许进入生产厂 区,对厂区和办公区监控进 行更系统全面的布控,宁可 严一点,不可松一毫,始终 保持高度警惕,从严从细抓 好内防,决不允许生产区域 出现疫情隐患。安保部在各 个门岗处严查值班人员体 温测量和口罩佩戴情况,建 立体温台账,杜绝一切外来 人员及车辆进入办公区,每 天两次对办公区内外包括 楼梯、走道、垃圾桶等进行 全面彻底的消毒,对值班人

员工作的地方每两个小时 消毒一次,保障厂区办公区 环境安全,尽可能地切断一 切传染源。

履职尽责,守护疫情最 前沿。安保部王皎是一位 80 后年轻妈妈, 尽管孩子 还小,正是需要陪伴的时 候,但从疫情防控工作开始 就主动放弃休息来到部门 工作。"宝贝,妈妈要上班, 忙完了就回去陪你,你在姥 姥家要听话。"害怕母亲担 心,对于抗击疫情,王皎只 字不提,每次都是一句"供 水工作要值班,你们放心"; 龚旭东同志因出过交通事 故,腿内至今留有钢板,疫 情到来他没有退缩,主动担 责投入工作。进行住户排查 时爬着楼梯挨家挨户登记, 没说一声累;开展消毒时楼 上楼下、院内院外喷洒,长 时间劳累,他的膝盖肿胀行 走困难,却没说一声苦。他 们为千家万户拉起一道严 实的防控"铁网"。

#### 助力疫情防控

信阳富地燃气有限公司捐款献爱心

本报讯(李梦溪)同心共御疫情,爱心点燃希望。在全市人民万众一心、众志成城抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,近日,中国燃气控股有限公司、中国燃气公益基金会有限公司、信阳富地燃气有限公司向信阳市红十字会捐赠 20 万港币,助力我市抗疫工作。

病毒无情人有情,了解信阳地区的疫情情况后,中国燃气公益基金会第一时间向信阳市红十字会捐助港币 20 万元,助力政府做好疫情防控工作,充分体现了中燃人社会责任感。

除基金会捐款捐资外,信阳富地燃气有限公司在市城市管理局的领导下,积极响应政府号召,勇担社会责任。公司在做好防疫工作的前提下,未出现一例燃气断供现象。7个营业厅和7座加气站均正常营业,保障了居民用气需求。

### 坚决将病毒隔绝在校门之外

市教体局坚持"党旗引领、全员参与" 共抗疫情

本报讯(记者 李亚云 通讯员 裴祖军)昨日,记者从市教体局获悉,疫情发生以来,市教体局党组在上级党委政府领导下,坚决将病毒隔绝在校门之外。截至目前,各培训机构均未开门办学;全市教体系统局面稳定,未发生人员聚集和突发事件。

及时建立指挥体系。市教体局实行领导班子成员分包督查制度,设立12个督查组,对县区、管理区、直属单位(学校)、体育场馆、校外培训机构、办公区、家属区等督查指导。

发挥战斗堡垒作用。该局领导班子和党员干部主动担责、担难、担险,按照职责分工,亲临一线,督查指导学校做好教室、图书馆、实验室、餐厅、家属区等各个场所全面消杀工作。广大教职员工积极开展各项公益活动,通过《致学生及家长的一封信》,实现"小手拉大手"疫情宣传教育,引导大家不串门、少聚集;整合网络教育资源,畅通线上学习渠道,实现线上教学全覆盖。

开展党员进社区活动。市教体局要求党员干部除疫情防控领导小组成员和当日值班人员外,原则上其余党员干部持介绍信于2月5日前到所在居住地社区报到,主动接受社区党组织领导,志愿参加社区值守、消杀、宣传等疫情防控工作。

发起抗击疫情募捐倡议。为缓解我市防护物资紧缺压力,市教体局发出倡议,号召该局全体党员干部主动担当,切实履行社会责任,积极伸出援手进行捐款,尽己所能为抗击疫情贡献力量,共克时艰。目前,该局党员干部正通过微信、支付宝、现金等方式积极开展募捐活动,累计捐款340313元,已统计公示上交市红十字会。